

2023年10月12日

各位

不動産投資信託証券発行者名 東京都千代田区内幸町一丁目1番1号

(コード番号 3463) <u>www.ichigo-hotel.co.jp</u>

資産運用会社名

い ち ご 投 資 顧 問 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長執行役員 岩井 裕志 問合せ先 執行役員ホテルリート本部長 岩坂 英仁 (電話番号 03-3502-4892)

## 資産運用会社の本店移転のお知らせ

いちごホテルリート投資法人(以下、「本投資法人」という。)の資産運用会社であるいちご投資顧問株式会社(以下、「本資産運用会社」という。)は、本日開催の取締役会にて、本店の移転について決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

- 1. 本資産運用会社本店の移転先 東京都千代田区丸の内二丁目6番1号 丸の内パークビルディング 20階
- 2. 移転時期 (予定) 2024年1月5日 (営業開始日)

なお、本投資法人においても本店移転を検討しておりますが、東京都千代田区内であることから、投資法人規約の変更は行いません。本移転に関する本投資法人および本資産運用会社の決議等が整った段階で、適宜、金融商品取引法、宅地建物取引業法その他適用される法令・規則等に従い、必要な届出等の手続きを行います。

以上